РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 

НЕКЛИНОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ТРОИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
==================================================================================
ПРОТОКОЛ № 39
заседания Собрания депутатов

Троицкого сельского поселения

Четвертого созыва
04 июля 2019 года                                                                                                             с.Троицкое
Председательствующий :  Г.В.Туев – председатель Собрания депутатов – глава Троицкого сельского поселения
Установленное количество депутатов:  10 чел.
Присутствовало:  9 депутатов :
Бархатов Н.Н.
Гурин В.Н.
Юрченко Г.П.
Ефименко С.П.

Димитренко Н.И.
Борисова Г.В.
Чугуева С.В.
Дубина Е.А.
Присутствовали:

Сотрудники администрации Троицкого сельского поселения: 
- глава Администрации Троицкого сельского поселения - Гурина О.Н.

- ведущий специалист Администрации Троицкого сельского поселения – 
Бадаева Т.В.
- специалист 1 категории Администрации Троицкого сельского поселения – Котеленко А.П.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О результатах оценки эффективности налоговых льгот, установленных на территории Троицкого сельского поселения за 2017 год
(Докладчик ведущий специалист Администрации Троицкого сельского поселения - Бадаева Т.В.) 
2. О проекте решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение»
(Докладчик специалист1 категории Администрации Троицкого сельского поселения – Котеленко А.П.)

3. О назначении и проведении общественных обсуждений по проекту решения Собрания депутатов Троицкого сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение»
(Докладчик специалист 1 категории Администрации Троицкого сельского поселения – Котеленко А.П.)

1. СЛУШАЛИ : О результатах оценки эффективности налоговых льгот, установленных на территории Троицкого сельского поселения за 2018 год.
Информация ведущего специалиста Администрации Троицкого сельского поселения Бадаевой Т.В. о проведении оценки эффективности предоставленных налоговых льгот по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, а также выпадающие доходы по налогу на имущество физических лиц, в связи с применением пониженных налоговых ставок.

Уважаемые депутаты!

В соответствии с Постановлением Администрации Троицкого сельского поселения от 25.07.2018 г. № 153 «О порядке оценки эффективности налоговых льгот, установленных нормативно-правовыми актами муниципального образования «Троицкое сельское поселение», Планом мероприятий по оптимизации налоговых льгот, установленных правовыми актами муниципального образования «Троицкое сельское поселение», устранения неэффективных льгот (пониженных ставок), утвержденного Постановлением Администрации Троицкого сельского поселения от 01.07.2019 г. № 79, специалистами администрации Троицкого сельского поселения проведена оценка эффективности действующих налоговых льгот и ставок, установленных на местном уровне. Оценка эффективности налоговых льгот проводится на предмет их социальной эффективности и проводится в разрезе видов местных налогов в отношении каждой из предоставленных льгот по каждой категории их получателей.

Оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам производится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращения потерь бюджета поселения. 

На территории поселения в 2018 г. налоговые льготы и ставки установлены следующими решениями Собрания депутатов Троицкого сельского поселения:

- от 21.11.2016 г. № 17 «О земельном налоге»;  

- от 27.11.2018 г. № 137 «О налоге на имущество физических лиц».

Налоговые льготы по земельному налогу были предоставлены на общую сумму 34,1 тыс. рублей.
Освобождены от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков в отношении одного земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненно наследуемом владении:  

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий (12 человек на общую сумму – 8,3 тыс. руб.);

· физические лица, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» (3 человека на общую сумму – 1,3 тыс. руб.);

-несовершеннолетние дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей, в отношении имущества, перешедшего в их собственность в порядке наследования (5 человек на общую сумму – 3,0 тыс. руб.);
-инвалидов с детства (8 человек на общую сумму – 4,2 тыс. руб.);

- семьи, имеющие детей – инвалидов (9 человек на общую сумму – 4,2 тыс. руб.);
- граждане Российской Федерации, имеющие трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающие с ними, получившие земельные участки на основании Областного закона от 27.03.2003 г. № 19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» (в редакции от 05.07.2013 года),  (28 человека на общую сумму – 13,1 тыс. руб.).

Освобождены от уплаты налога на имущество физических лиц следующие категории граждан в отношении одного домовладения, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненно наследуемом владении:

- граждане Российской Федерации, проживающие на территории Троицкого сельского поселения, имеющие в составе семьи ребенка-инвалида и совместно проживающие с ними (9 человек на сумму 2,6 тыс. руб.). 

Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.

Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям, в виде полного освобождения от уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц признаются эффективными и не требующими отмены.

Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы для перечисленных категорий.
Вам предлагаются проекты решений по изменению льгот по земельному налогу (предложения по освобождению от уплаты налога отдельных категорий граждан) и изменению налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц. 
Прошу Вас ознакомиться с проектами решений и обсудить, дать оценку их эффективности.

 ВЫСТУПИЛИ : 
1.  Депутат  Ефименко С.П.
                           Уважаемые депутаты и приглашенные!
Считаю, что действующие ставки и льготы по этим видам налогов должны быть сохранены. Принятые льготы и ставки считаю эффективными.

2. Депутат  Бархатов Н.Н.
Предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная. Изучив проведенную оценку налоговых льгот, я считаю, что действующие ставки и льготы по этим видам налогов должны быть сохранены. Принятые льготы и ставки считаю эффективными.

            3.Председатель Г.В.Туев 




Уважаемые депутаты !


Я поддерживаю предложения депутатов Ефименко и Бархатова о сохранении льгот и налоговых ставок, считая их эффективными.  Предлагаю депутатам перейти к голосованию. 

ГОЛОСОВАЛИ : 

                               «ЗА» – 9 человек

                               «ПРОТИВ» – нет
                               «ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ»-нет.

РЕШИЛИ : Утвердить результаты оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, сохранить действующие льготы и ставки, признать их эффективными.

2. СЛУШАЛИ : 
О проекте решения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение»

О назначении и проведении общественных обсуждений по проекту решения Собрания депутатов Троицкого сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение»

Информация о принятии новых Правил благоустройства с внесенными изменениями и необходимости, в соответствии с законодательством, проведении общественных обсуждений Котеленко А.П.
ВЫСТУПИЛИ :
1. Председатель Туев Г.В.

Уважаемые депутаты!
Считаю возможным принятие указанных решений и назначение общественных обсуждений. Если нет замечаний и вопросов, то предлагаю перейти к голосованию. 

ГОЛОСОВАЛИ : 

                               «ЗА» – 9 человек

                               «ПРОТИВ» – нет
                               «ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ»-нет.

РЕШИЛИ : Принять решения в предложенной редакции.
ВЫСТУПИЛИ :
1. Председатель Туев Г.В.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Прошу Вас принять информацию к сведению, провести сходы на своих территориях, сообщить информацию населению. На этом наше заседание закончено.

Председатель Собрания депутатов –

глава Троицкого сельского поселения




Г.В.Туев

Секретарь









Т.В.Бадаева
