Ростовская область

Неклиновский район

Администрация Троицкого сельского поселения

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

по проекту Генерального плана и Правил землепользования
и застройки муниципального  образования
«Троицкое сельское поселение»
17.07.2011 года

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:  МУК  Троицкий СДК
АДРЕС: с. Троицкое, ул. Ленина, 120 - а
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ:  20.07.2011 года.

ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ:    17 часов 00 минут. 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Председатель публичного слушания
	- Дубина Андрей Николаевич

 - Глава Троицкого сельского поселения 

	Секретарь публичного слушания
	-Дзюба Галина Павловна – 
Вед. специалист  Администрации Троицкого сельского поселения



	Депутаты Собрания депутатов Троицкого сельского поселения
	· Лерер Валерий Альфредович
· Коженко Лидия Даниловна
· Руденко Николай николаевич
· Чугуева Светлана Владимировна
· Белокудренко Дина Александровна
5 человек

	Жители Троицкого сельского поселения

Присутствовали:

1. Глазкова Е.А.  - Зам. Главы Неклиновского района,  Главный архитектор Неклиновского района

2. Быстрая М.П..

3. Гурина О.Н. .

4. Холодняк Е.Б.

5. Посылаев А.В..

6. Белокудренко Т.В..

7.  Едуш Т.В.
8. Зубченко Е.Н.
9. Плахотин А.А.

10.  Дубина Н.Г.
11.   Куква Н.П.
12.  Куква Е.А.

13.  Смитченко С.В..

14.  Назарова Н.А.
15.   Яланская Е.Н.
16. Яланский Н.Н..

17.  Куприянова Н.В..

      18.  Шпагенбергер Л.П..
	


ВСЕГО:
 23 человека
ЦЕЛЬ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Обсуждение проекта  Генерального плана и правил землепользования застройки муниципального образования Троицкого сельского поселения 

ВЫСТУПИЛА:
Выступила  Садковская  Оксана  Евгеньевна - руководитель рабочей группы «Южного Федерального Университета»    Института  Архитектуры и искусств, которая занималась разработкой  проекта  генерального плана Троицкого сельского  поселения   говорила о развитии территории Троицкого сельского поселения, исходя из социальных, экономических и иных факторов для обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений в соответствии с Градостроительным кодексом   Российской Федерации. Градостроительная деятельность в соответствии с генеральным планом обеспечит безопасность  и благоприятные  условия жизнедеятельности человека, ограничит негативное воздействие  хозяйственной и другой  деятельности на окружающую среду  и обеспечит охрану  и рациональное  использование природных ресурсов в интересах настоящего и будущих поколений.

Основные задачи, решаемые при разработке Генерального плана Троицкого сельского поселения:

*    Анализ внешних и внутренних факторов и предпосылок  социально- 

   экономического и пространственного развития сельского поселения;

· ориентация на внутренние ресурсы, а так же на современный  природный, экономический и социальный потенциалы;

· формирование социальной и транспортной инфраструктуры поселения, обеспечивающий  максимум удобств  для проживания и трудовой деятельности населения;

· повышение устойчивости природно-экологического каркаса.

Определены пути совершенствования транспортной  и инженерной инфраструктуры поселения, возможности улучшения экологического состояния, а также первоочередные мероприятия реализации основных положений  генерального плана.

Генеральным   планом определены приоритетные направления развития сельского поселения с расчетным сроком 11 периода реализации -  20 лет, первоочередные  мероприятия на расчетный  срок 1 периода реализации – 10 лет, атак же намечены направления перспективного развития поселения на период 35-40 лет Генеральным планом территории Троицкого сельского поселения даны перспективные направления развития населенных пунктов, определены участки жилого, общественного и производственного строительства, разработаны предложения по формированию транспортной системы, организации природно-экологического каркаса поселения, совершенствование инженерно-технической инфраструктуры. 

Перспективное развитие территории поселения определяет и интенсивное развитие транспортной и технической инфраструктур, а также ориентирует в выборе площадок нового жилого строительства.

Согласно генеральному плану, все населенные пункты поселения получают территориальное и экономическое развитие. Вся прибрежная территория в южной части поселения предлагается к комплексному благоустройству с созданием  развитой  рекреационной  зоны,  включающий в себя обширные лесопарковые территории, прогулочную  зону,  спортивные комплексы, детские площадки, кафе, базы отдыха и т.п.

В связи с ростом  территорий населенных пунктов и их населения увеличатся  и расходные показатели по всем инженерным системам.  При этом  предложены  дополнительные источники по водоснабжению,  электро- и газоснабжению,  а также места размещения очистных сооружений. 

Развитие сельского поселения предусматривает поэтапным, по мере формирования бюджетных, инвестиционных и частных средств и подготовки  соответствующих площадок строительства и в будущем  населенные пункты Троицкого сельского поселения приобретут современный благоустроенный вид. 

Выступил  ПлахотинА.А. :  Расширение территории  населенных пунктов планируется по генплану,  а  останутся ли территории  в будущем для расширения ?

Ответил Глава Троицкого сельского поселения  Дубина А.Н.:  В генплане отражены направления перспективного развития  поселения на период 35-40 лет, надо это учитывать  при ознакомлении с  картографическим материалом    проекта  Генерального плана  представленным  Институтом Архитектуры и искусства «Южного Федерального университета».

В результате обсуждения проекта генерального плана  поступили  замечания и исправления  в проект  Генерального плана  и картографический материал представленный для обсуждения. 
1).  Карта зон с особыми условиями использования территории  с. Троицкое  М:5000

  Верно  село  Троицкое
2).  Карта зон с особыми условиями использования территории п. Луначарский М:5000

 Верно  п. Луначарский
3). ).  Карта зон с особыми условиями использования территории  с. Кошкино  М:5000

  Верно  село  Кошкино.

4). ).  Карта зон с особыми условиями использования территории  п. Федосеевка  М:5000

  Верно  п. Федосеевка
3). Карта границ территориальных зон  с. Троицкое, с. Кошкино, п. Федосеевка, П. Луначарский   М   1:5000

 «Правила землепользования и застройки Троицкого сельского поселения Неклиновского района Ростовской области»

4).  «Генеральный план Троицкого сельского поселения  Неклиновского района Ростовской области» 

Глава Троицкого
сельского поселения

(Председатель публичных слушаний)



А.Н. Дубина
Секретарь публичных слушаний


                          Г.П. Дзюба.
Заключение комиссии по проведению публичных слушаний по проекту генерального плана территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение».

Итоговое заседание комиссии по проведению публичных слушаний по проекту генерального плана поселения состоялось  в 17 ч. 17 августа 2011г. в администрации Троицкого сельского поселения по адресу с. Троицкое ул. Ленина 83.

Организатор публичных слушаний администрация Троицкого сельского поселения.

Основание для проведения публичных слушаний Градостроительный кодекс Российской Федерации , Постановление главы Троицкого сельского поселения от 01.07.2011г. № 46 «О назначении публичных слушаний по проектам Генерального плана и  Правил землепользования и застройки муниципального образования  «Троицкое сельское поселение».

Объект обсуждения: 

Проект генерального плана муниципального образования «Троицкое сельское поселение».

Разработчик: ИАрхИ  ЮФУ.

Тема публичных слушаний: Проект «Генеральный план Троицкого сельского поселения Неклиновского района Ростовской области».

Официальная публикация объявления о проведения публичных слушаний: газета «Приазовская степь» официальный выпуск  09    июля 2011г. №  79 ; публикация проекта генерального плана: информационный бюллетень нормативно-правовых актов Троицкого сельского поселения официальный выпуск № 7 от 07 июля 2011г.

Проведение публичных слушаний: слушания  проводились 15 июля 2011г. Проведена 1 встреча с жителями Троицкого сельского поселения, в которой приняли участие     29      человек.

Место и время проведения публичных слушаний: 15.07.2011г. время 17.00, место проведения с. Троицкое ул. Ленина 120-а (здание Троицкого СДК).

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:

Комиссия по подготовке проектов Генерального плана, Правил  землепользования и застройки  муниципального образования Троицкое сельское поселение».

Председатель Комиссии по проведению публичных слушаний: 

Дубина Андрей Николаевич – Глава Троицкого сельского поселения.

Секретарь комиссии: Демченко Вера  Ивановна – специалист Троицкого сельского поселения.

Члены комиссии: Дзюба Галина Павловна – ведущий специалист Троицкого сельского поселения, Демьянова Марина Петровна -  специалист Троицкого сельского поселения.  Лерер Валерий Альфредович – депутат Собрания депутатов Троицкого сельского поселения, Чугуева Светлана Владимировна – депутат Собрания депутатов Троицкого сельского поселения.

Письменные предложения и замечания по данному вопросу в период подготовки и проведения публичных слушаний не поступали.

По результатам публичных слушаний проекта генерального плана муниципального образования «Троицкое сельское поселение» комиссия приняла следующее решение:

Количество предложений и замечаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Троицкое сельское поселение» поступивших во время публичных слушаний:

-  по электронной почте  – 0 шт;

- в письменном виде   -   0 шт;

- сформировано устно во время встречи – 0 шт.

По результатам публичных слушаний  проекта генерального плана муниципального образования «Троицкое сельское поселение» комиссия приняла следующее решение:

Принять решение о согласии с проектом генерального плана территории муниципального образования «Троицкое сельское поселение», разработанный ИАрхИ ЮФУ и направлении его в Отдел архитектуры и градостроительства Администрации Неклиновского района Ростовской области.

Глава Троицкого 

сельского поселения
А.Н. Дубина


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний 
В соответствии с постановлением Троицкого сельского поселения  от 01.07.2011г. № 46, 17 июля 2011 года по адресу: село Троицкое, ул. Ленина,  120 а Неклиновского района, Ростовской области состоялись публичные слушания по  проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Троицкое сельское поселение».
Слушания проводились в целях обеспечения прав граждан на участие в осуществлении местного самоуправления, учета их мнения при принятии муниципальных правовых актов, затрагивающих права и интересы граждан.

В публичных слушаниях приняли участие жители Троицкого сельского поселения.

В процессе слушаний поступали дополнения и замечания. 

Участники публичных слушаний  рекомендовали  Главе Троицкого сельского поселения  рассмотреть проект генерального плана с учетом  дополнений и замечаний,  отраженных в протоколе   и принять решение.

Глава Троицкого
сельского поселения






А.Н. Дубина
